

ОТЗЫВ ОБ ЭКСКУРСИИ «ДОРОГА ЖИЗНИ – ДОРОГА ПОБЕДЫ»

Недавно мы ездили на экскурсию «Дорога жизни – дорога Победы». В течение всей поездки нас сопровождал Юрий Рудольфович - гид из Выборга. Он рассказывал много интересного из истории нашей Ленинградской земли и о событиях, связанных с блокадой Ленинграда.

Началось всё с посещения г. Шлиссельбурга. Этот маленький городок вызвал у меня восторг. Много интересного нам рассказали в Музее истории Шлиссельбурга. Особенно мне запомнилось, как через городок прокладывали канал.

Побывали мы на Невском пятачке и на Синявинских высотах. Я узнала, что на Невском пятачке практически не растут деревья, так как в результате тяжёлых боёв земля здесь «полна» металлом. В этом памятном месте погибло более 600 тысяч человек.

Ещё я узнала, что на Синявинских высотах ценою огромных человеческих жертв была прорвана блокада Ленинграда. Меня очень заинтересовала тема блокады города, и я решила самостоятельно заняться её изучением.

На следующий день мы побывали в музее-панораме «Прорыв». Ничего подобного я ещё никогда не видела. Эта экскурсия мне запомнилась больше всего. Экскурсовод был очень эмоциональный. Сначала нам показали видеоролик о пяти попытках прорыва блокады Ленинграда, а потом пригласили в зал с экспозицией фрагмента одного дня боёв. Сцена боя воссоздана так правдоподобно, что казалось, мы своими глазами увидели молодых людей, принимавших в нём участие. Было жутко и интересно одновременно. Я испытала чувство гордости за тех, кто сложил там свои головы. Я бы посоветовала каждому школьнику побывать в этом музее, чтобы почувствовать эту атмосферу.

Поездка была очень интересной и познавательной. И я бы не отказалась от ещё одной подобной экскурсии.

Малайчук Елизавета 8 «Б» класс